
Oικονομικές Υποχρεώσεις 
Το κόστος των Live & Online Εκπαιδευτικών καλύπτει πρόσβαση στην 
πλατφόρµα, µε τη βιβλιοθήκη υλικού βιβλίων, κειµένων, διαλέξεων, µαθηµάτων 
σε µορφή βίντεο και ήχου, πιστοποίηση επιτυχούς ολοκλήρωσης, δίπλωµα 
διδασκαλίας γιόγκα σε Ελλάδα και Παγκοσµίως µε τη Yoga Alliance πιστοποίηση. 

Όποιος έχει ήδη ολοκληρώσει κάποια εκπαίδευση γιόγκα 100, 200 ή 
περισσότερων ωρών και επιθυµεί να εγγραφεί στην εκπαίδευση 200 ωρών, έχει 
έκπτωση -30%. Για διευκρινίσεις και λεπτοµέρειες επικοινωνήστε µε τους 
εκπαιδευτές. Τα ποσά µµπορούν να καταβληθούν σε δόσεις, και πρέπει να 
εξοφληθούν πλήρως ως τη λήξη του προγράµµατος. 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση των 100 ωρών, µαθητές µπορούν να συνεχίσουν 
στις 200 ώρες, ‘ξεκλειδώνοντας’ την εκπαίδευση των 200 ωρών. 

Απαραίτητη η υποβολή προκαταβολής +ΦΠΑ µε την εγγραφή! Το ποσό αυτό εκ 
του συνόλου των διδάκτρων, αποτελεί εγγυητήριο δύναµη που αναλογεί στην 
προεκχώρηση των αγαθών διδακτικής τεχνογνωσίας και πνευµατικής περιουσίας 
της δαήµονος ακαδηµίας ENOSIS προς τους εγγραφέντες στο εκπαιδευτικό 
πρόγραµµα, τόσο υλικών δεξιοτήτων - µε τη µορφή βιβλίων, σηµειώσεων κ.α., όσο 
και νοητικών δεξιοτήτων - µε τη µορφή γνώσης, συµβουλών, πρακτικών κ.α.  

Η εγγυητήριος δράση της προεξόφλησης τελεί σε ισχύ για το χρονικό διάστηµα 
έως και την τελική, εµπρόθεσµη και στο ακέραιο ρύθµιση χρεοφειλών διδάκτρων 
προς την ακαδηµία ENOSIS. Η οικονοµική αυτή συναλλαγή εξαιρείται της 
διαδικασίας αντιστροφής οικονοµικών συναλλαγών µεταξύ ακαδηµίας και 
µαθητών, ακόµα και σε περιπτώσεις αυθαίρετης τροποποίησης ή αθέτησης προ 
συµφωνηθέντων όρων της εµπορικής συνεργασίας, λύσης αυτής, µη ολοκλήρωσης 
ή ανεπιτυχούς περάτωσης σπουδών - όπως διαµηνύουν ρητά οι όροι και 
προϋποθέσεις κατά τον παρόντα οδηγό σπουδών - και σε περιπτώσεις ακύρωσης, 
παραίτησης, µαταίωσης, διακοπής, εγκατάλειψης ή αναβολής της εκπαίδευσης 
από τους µαθητές. 

 
 



Προκαταβολή 
Αφού στείλεις φόρµα εγγραφής από την ιστοσελίδα µας, µαζί µε το προτεινόµενο 
πλάνο αποπληρωµής, µπορείς να προχωρήσεις στο επόµενο βήµα καταβολής 
προκαταβολής, σε - µια - από τις προτεινόµενες τράπεζες, έτσι ώστε να 
εξασφαλίσεις εγκαίρως τη θέση σου. Παρακαλούµε πρώτα επικοινώνησε µαζί µας 
στα τηλέφωνα των στούντιο για πληροφορίες ως προς τη διαδικασία! Με την 
ολοκλήρωση, πρέπει να αποσταλεί στο email του ENOSIS, αντίγραφο 
καταθετηρίου µε ονοµατεπώνυµο και ηµεροµηνία κατάθεσης σε εµφανές σηµείο.  

Πολιτική ακυρώσεων και επιστροφής χρημάτων 
Διακανονισµοί µε καταβολή δόσεων κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης 
δεσµεύονται µε υποβολή υπεύθυνης δήλωσης από το µαθητή, υποχρεωτικής 
εξόφλησης των διδάκτρων σε περίπτωση οικειοθελούς αποχώρησης, αυτόβουλης 
λήξης ή παράτασης πέραν του επιτρεπόµενου χρονικού πλαισίου της εκπαίδευσης.  

Η έναρξη του εκπαιδευτικού συνεπάγεται την σιωπηρή αποδοχή των όρων και 
προϋποθέσεων της ακαδηµίας και τη δέσµευση για την τήρηση τους. Ειδικές 
περιπτώσεις και εξαιρέσεις θα συζητηθούν κατά περίπτωση µε την ακαδηµία 
ENOSIS µε σκοπό να βοηθηθούν οι µαθητές που αντιµετωπίζουν προσωπικά ή 
οικονοµικά θέµατα µε όποιον τρόπο δύναται η ακαδηµία να τους βοηθήσει.  

Μέχρι 4 εβδοµάδες πριν την έναρξη του εκπαιδευτικού δύναται επιστροφή 50% 
επί του καταβληθέντος ποσού. Μετά την έναρξή του εκπαιδευτικού δεν υφίσταται 
επιστροφή χρηµάτων. Οι προκαταβολές είναι µη επιστρέψιµες και δεν 
συνυπολογίζονται στο σύνολο προς επιστροφή. 

Εξετάσεις 
Οι εξετάσεις διεξάγονται σύµφωνα µε την κρίση των εκπαιδευτών µε ηθικές και 
δίκαιες διαδικασίες. Το ελάχιστο ποσοστό επιτυχίας έχει οριστεί στο 65%. Στην 
περίπτωση επανεξέτασης για λόγους αποτυχίας, απουσίας, ανάρµοστης 
συµπεριφοράς ή αδυναµίας διεξαγωγής οµαλής, ορθής και δίκαιης διαδικασίας 
εξετάσεων, πρέπει να καταβληθεί επιπλέον το ποσό των 150€ +ΦΠΑ για 
επαναληπτική διαδικασία (µε την ίδια µορφή π.χ. προφορικές/γραπτές εξετάσεις 
Live ή Online ή και µε ισοδύναµη εναλλακτική µορφή π.χ. πτυχιακή εργασία µε 
µορφή γραπτού ή video κ.α.). 



Σε περίπτωση αποτυχίας, αναλόγως το βαθµό και τα αίτια, οι καθηγητές δύνανται 
να προτείνουν στους εκπαιδευόµενους να επαναλάβουν ορισµένες ενότητες σε 
µορφή ιδιαίτερου µαθήµατος, Live ή Online, πριν την επανεξέταση τους. Οι 
εκπαιδευόµενοι έχουν το δικαίωµα µίας (1) επανεξέτασης. Παρέκκλιση από τον 
κανόνα για λόγους βάσιµης απουσίας (ασθένεια, έκτακτη ανάγκη κτλ.) µπορεί να 
λάβει χώρα µόνο κατ’ εξαίρεση και βρίσκεται στην αποκλειστική κρίση των 
εκπαιδευτών.  

*Στις αναγραφόµενες τιµές δε συµπεριλαµβάνεται ο ΦΠΑ 

Προσωπικά δεδομένα 
Με την συµµετοχή σας στο πρόγραµµα µας επιτρέπετε την πιθανή ανάρτηση και 
αξιοποίηση κειµένου, φωτογραφιών ή βίντεο στα οποία θα εµφανίζεστε εσείς. Δε 
θα θιχτούν άλλα προσωπικά δεδοµένα, ήττοι κάθε πληροφορία που σας 
χαρακτηρίζει όπως το όνοµα, η διεύθυνση της οικίας σας, το τηλέφωνο 
επικοινωνίας (σταθερό ή κινητό), τα ενδιαφέροντα σας, ιατρικό ιστορικό υγείας 
σωµατικής ή πνευµατικής, οι επιδόσεις σας στο πρόγραµµα, οι βαθµολογίες σας 
κ.τ.λ. σύµφωνα µε την ελληνική νοµοθεσία (Ν. 2472/1997 και 3471/ 2006). Για την 
πιστοποίηση σας από την Yoga Alliance µας επιτρέπετε την κοινοποίηση των 
στοιχείων σας στην Yoga Alliance και Yoga Alliance Registry, ώστε αν το 
επιθυµείτε να γραφτείτε στον οργανισµό κάνοντας αίτηση και στέλνοντας τους 
µια φωτογραφία του ENOSIS πτυχίου σαs.  

*Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την πολιτική απορρήτου θα βρείτε στην 
ιστοσελίδα https://www.yogaalliance.org/ 

 


